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Budou USA jednat o skončení války na Ukrajině nebo
rozšíří válku do Evropy?

zvedavec.news/komentare/2023/12/9902-budu-usa-rokovat-o-skonceni-vojny-na-ukrajine-alebo-rozsiria-vojnu-do-
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Myslet si, že USA mohou ukončit válku na Ukrajině z lásky vůči
Ukrajincům je omyl. Američany vyprovokovaná válka na Ukrajině se
nevyvíjí podle předpokládaného amerického scénáře. Pentagon se
postupně dostává do slepé uličky. Plány USA využít Ukrajinu k
rozložení a zničení Ruska nevyšly. Nevyšly ani plány ekonomické
likvidace Ruska a ani plány zmocnění se obrovského nerostného
bohatství Ruska.

Na níže zveřejněných amerických stránkách Ministerstva obrany USA
Pentagon konečně přiznal význam zbrojařské výroby pro ekonomiku
USA. Američany vyprovokovaná válka mezi slovanskými národy má za
následek statisíce obětí, zraněných, rozvrácenou infrastrukturu v místě
konfliktu a sekundárně iv jiných částech Evropy a světa, které se budou
po válce velmi obtížně obnovovat. Rány na duši účastníků konfliktu se
budou zacelovat desetiletí.

USA ekonomicky těžily z vojenských konfliktů po celém světě od konce
druhé světové války. Většina z nich byla jimi vyprovokována. Následky
– cca 37 vojenských konfliktů a 20 milionů obětí. Obrovská mašinérie
amerického vojenského průmyslu se nemůže zastavit, neboť by se
americká ekonomika rozpadla a nebyla by konkurence schopna v
rámci světa. Od začátku Američany vyprovokované války na Ukrajině
se dodávají na Ukrajinu zbraně za miliardy. Za další miliardy Pentagon
uzavíral obchodní smlouvy se státy. kolektivního Západu a jejich
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satelitů včetně Slovenska. Celý západní, údajně vyspělý svět se tak
skládá Američanům na jejich krvavou životní úroveň, vyplývající z
příjmů krvavých peněz pocházejících z válek.

Pokud by Američané nepoužili svůj skladový zbrojařský šrot ve válkách
nebo by jej neprodali, museli by jej zničit jako nemoderní, včetně
výbušnin po době své životnosti. Výbušniny se likvidují na vlastní
náklady státu, což se nazývá delaborace. Vznikly by obrovské náklady
na takové řešení a obrovské finanční ztráty. Proto je pro USA
výhodnější vyvolat konflikty ve světě a nechat lidi ať se navzájem ve
válkách pozabíjejí. Na životech jim nezáleží, jen na penězích. Co na
tom, že jsou krvavé? Co na tom, že kvůli USA trpí na světě miliony lidí?
Lidské ztráty nazývají Collateral Damage – vedlejší škody. Jak se
správně nazývá takové chování, které ohrožuje existenci světa?
Fašismus, neonacismus? Nebo něco mezi tím? Jak je možné, že jsou
občané USA tak lhostejní vůči zvěrstvem páchaným jejich vládou po
celém světě? Jak je možné, že Američané páchání svých zločinů
prohlašují za obranu proti jejich demokracii? A hlavně, jak je možné, že
jim to vůbec ještě někdo věří?

Odpověď na tyto otázky není složitá. Jsou to především obrovské
finanční a materiální rozdíly, které mnoho lidí drží na hraně jejich
finanční existence a hranici politické poslušnosti. Dále tzv. vlády
kolektivního Západu učinily z vlastních občanů rukojmí své vlastní
politiky. Neřídí se programem na jehož základě dostali důvěru voličů,
ale svým vlastním v rozporu s přáními voličů.

Dále je to propaganda. Poměrně vysoké procento lidí se nezajímá o to,
kdo jim vládne. V USA je dlouhodobě založen volební systém na
divadle a podvodu. Divadlo spočívá na volebním boji mezi Demokraty a
Republikány. Žádná jiná strana, která by mohla bojovat o přízeň voličů
neexistuje. Mezi Demokraty a Republikány jsou zanedbatelné rozdíly.
Zda zvítězí ve volbách jeden nebo druhý, na životní úrovni, na
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směřování státu ani na rozvoji demokracie se to neprojeví. Vymění se
trička a po starém se jde dál. Volby skončí, volič má pocit spokojenosti,
opona padá a divadlo skončilo. Výherce voleb je vždy Deep State,
který ze zákulisí platí strany a rozhoduje o tom, kdo bude vládnout.

Vraťme se však k meritu věci. USA a jejich spojenci už vyprázdnili
velkou část svých zbrojařských šrotových zásob. USA přijímají nové
objednávky na zbraně v miliardových zakázkách. Uvědomují si, že čím
déle bude konflikt na Ukrajině pokračovat, tím více území Ukrajiny
Rusko obsadí. Rusko prostě nedovolí, aby jej z území Ukrajiny USA a
NATO ohrožovalo. Proto je velmi pravděpodobné, že pokud USA
budou pokračovat v jimi vyprovokované válce, Rusko postupně
ovládne celou Ukrajinu a do konsolidace poměrů na Ukrajině nastolí
vládu pod kontrolou Ruska. To je jedna varianta. Druhá je, že se
Ukrajina prostě stane federativním státem Ruska. A to USA vonět
nebude. Ztratí možnost útočit na Rusko z prostředí Ukrajiny, vytvořit na
Ukrajině své vojenské základny a vtáhnout Ukrajinu do zločineckého
paktu NATO. Se zánikem Ukrajiny Američanům zanikne nárok na
splacení ukrajinských dluhů za dodávané zbraně. Protože USA
dodávají zbraně Ukrajině na základě půjček tvz. Lend – Lease,
amerického zákona o půjčce a pronájmu . Jedná se o leasing v
rámci programu vojenské a materiální pomoci USA. Zaplatíš, nebo
pokud nemáš peníze, zaplatíš později nebo zboží vrátíš. Myslet si, že
USA poskytují zbraně Ukrajině zdarma je scestné.

Již 19. ledna 2022 byl předložen návrh zákona v kongresu USA,
který schválil nový Lend-Lease, S. 3522 pro potřeby Ukrajiny. Ale
pozor, i pro země východní Evropy, čili i Slovenska, který upravuje
podmínky vojenského leasingu. Již v tomto aktu kongresu USA se
mluví o invazi Ruska proti Ukrajině.
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Zajímavý je i návrh zákona amerického kongresu pod názvem Zákon o
ochraně suverenity Ukrajiny ze dne 18. ledna 2022, označený jako
S.3488, který hovoří kromě dodávek zbraní o společných vojenských
cvičeních, o školeních vojenského personálu Ukrajiny a jejich
dosazením do řízení státu ve prospěch USA , jednoduše schválení
všech aktivit v rámci přípravy Ukrajiny pro vstup do NATO!!!

Dokumenty se objevily více než měsíc před zahájením konfliktu…
Nezdá se vám to divné? Vždyť jde o přímý důkaz, že konflikt na
Ukrajině byl vyvolán USA.

USA se nacházejí na křižovatce, ze které si vyberou jednu ze tří cest.
Jedna je, že vyvolají jednání s Ruskem o ukončení konfliktu. Druhá je
ta, že dalším podporováním války na Ukrajině, donutí Rusko dočasně a
možná i natrvalo začlenit Ukrajinu do Ruské federace. Američanům
nevoní ani jedna z těchto cest. Nacházejí se ve slepé uličce. Je však
třeba upozornit, že Američané si vážně zahrávají s myšlenkou,
rozšířit vojenský konflikt do celé Evropy, ale bez americké účasti.
To je třetí cesta. USA by zničením Evropy ve vzájemné válce s Ruskem
dlouhodobě profitovaly a zachránily se před zničující vlastní krizí. Měly
by otevřenou cestu k ovládnutí světa! Všechny vojenské přípravy USA,
NATO a aktivity západních tajných služeb tomu nasvědčují. Vedení EU
je poplatné politice USA a může se nechat zatáhnout do této
Američany nastražené pasti. Je proto velmi důležité tuto otázku otevřít
na mezinárodní scéně Evropy a vyvolat ihned jednání o ukončení války.
Pro Slovensko je čas připravit se na variantu v případě, že
představitelé Evropy selžou a nepřijmou opatření k zabránění války v
Evropě. Tou je vystoupení Slovenska z NATO v příštím roce na základě
článku 13. Smlouvy NATO, který říká:

„Po dvaceti letech platnosti této smlouvy může kterákoli smluvní strana
odstoupit od smlouvy rok poté, co předloží vládě Spojených států
amerických oznámení o vypovězení smlouvy, a ta informuje vlády
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dalších smluvních stran o uložení takové výpovědi“.

Následným nezbytným krokem k vyhnutí se války na území SR bude
vyhlášení neutrality a následně rychlé vybudování nové bezpečnostní
strategie.

Na závěr cituji jednu perličku ze setkání amerického ministra
zahraničních věcí Blinkena dne 7.12. 2023, která zapadá do programu
amerického Deep State se svým britským partnerem D. Cameronem.
Tato poznámka je faktické přiznání USA, že válku na Ukrajině
vyprovokovali. Tiskovka mezi ministry se uskutečnila na půdě
ministerstva zahraničních věcí USA, čili má oficiální status politiky
USA:

„Ještě jedna poznámka pod čarou, a to je spíše pro americké
publikum. Podíváte-li se na investice, které jsme vynaložili na
obranu Ukrajiny, abychom se vyrovnali s touto agresí, 90 procent
bezpečnostní pomoci, kterou jsme poskytli, jsme ve skutečnosti
minuli ve Spojených státech pro naše výrobce s naší produkcí, a
to vygenerovalo více amerických pracovních míst, větší růst naší
ekonomiky. Takže to byla také oboustranná výhra, ve které
musíme pokračovat“.

Zbývá jen dodat, že to všechno zaplatí Ukrajina a země Evropy,
které EU tlačí do plateb údajně pro pomoc Ukrajině. Přes Ukrajinu
se jen tyto miliardy „přeperou“ do USA.

Více na:

https://www.defense.gov/...

https://www.acq.osd.mil/...

https://zemavek.sk/...

https://www.govtrack.us/...

https://www.defense.gov/News/News-Stories/Article/Article/3601120/ukraine-security-assistance-strengthens-nations-defense-industrial-base/
https://www.acq.osd.mil/news/spotlight/Ukraine%20Infographic_22NOV2023_v2.pdf
https://zemavek.sk/americka-agresia-pomocou-zakona-lend-lease-s-generovanim-krvavych-penazi/
https://www.govtrack.us/congress/bills/117/s3488/text
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https://www.congress.gov/...

https://www.state.gov/...

Známka 1.0 (hodnotilo 53)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
 (1-výborný, 5-hrozný)

1  2  3  4  5 

Diskuze

3 příspěvků
 ( 3 nové)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF
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